

Skolebestyrelsesmøde på Sønderskov-Skolen

Dato: 27-09-2022

Inviterede: Jeppe Solløs Rasmussen, Camilla Rudebeck Juhl, Christina Elkjær, Camilla Rudebeck Juhl, Tina Lange, Fikret Abadzija, Anne Kastrup Pind, Laila Abdu Al Qader, Jane Dollerup Rasmussen, Christian Vejen Eriksen, Susan Kamstrup, Shayal Biswakarma (9B), Victor Solløs Rasmussen (9C), Ulla Lassen og Birgit Dyngby

Fraværende: Tina Lange

Sted: Lokale 21

Referent: Ulla Lassen

1.)	Velkommen til v. Jeppe
	Præsentationsrunde, da elevrådsformand og –næstformand deltog første gang
2)	Nyt fra ledelsen, elevrådet og medarbejdere (ca. 10 min)
Referat	<p><u>Ledelsen:</u> Der er udfærdiget plakat for fremvisningsaftenen, der afvikles 12. oktober. Den er udsendt til forskellige, som invitation til fremvisningsaftenen, bl.a. til mulige kommende forældre. Plakaten lægges på skolens hjemmeside samt på Facebook. I går var der et stort netværksmøde vedr. LEAPS i Varde, som vi deltog i. Torsdag får skolen besøg fra læreruddannelsen på UC-Nordjylland, som gerne vil se, hvordan det er at være en LEAPS skole.</p> <p><u>Elevrådet:</u> Fagligt går det godt i udskoling. Ønsker et bedre fællesskab i frikvarterer. Opfordres til at drøfte dette i elevrådet, herunder hvad man kunne ønske sig til skolegårdene. Det opleves allerede nu, at der er koldt i klasseværelserne, men det er desværre et vilkår, at varmen kun må være 19 grader i lokalerne. Dette følges hen over vinteren Toiletterne opleves ikke altid rene. Dette kan både skyldes, at nogle ikke har ordentlig toiletadfærd og at rengøringen ikke opleves optimal. Det blev foreslået at lave en kampagne og at inddrage sundhedsplejen også i udskoling.</p> <p><u>Medarbejderne:</u> Der arbejdes på at gøre klar til fremvisningsaftenen den 12. oktober. Det var enormt varmt, de første måneder af det nye skoleår. Nu er der enormt koldt. LEAPS ressourcepersoner oplever i forhold til de andre LEAPS skoler, at vi er kommet meget langt, også mentalt.</p>
3)	<p>Tiltag fremadrettet i denne skolebestyrelse - ønsker og forventninger</p> <p><u>Tiltag fra forrige år opridses</u> Forældrearbejdsdag – har tidligere været afholdt i foråret og i efteråret – <i>Forsøges videreført med en dag i foråret. Evt. inddrage K-forældrene omkring promovoring af arbejdsdagen. Evt. inddrage nogle patruljer, der kunne lege med mindre søskende. Dagen søges afviklet den 22. april 2023.</i> Stand til fremvisningsaftenen – <i>videreføres ikke</i> Deltagelse i de første forældremøder for at fortælle om skolebestyrelsens arbejde – <i>I år nåede man ikke at komme med ud. Det blev derfor foreslået, at lave et skriv om skolebestyrelsen til alle</i></p>

	<p><i>forældre. Her også skrive, hvordan man kommer i kontakt med skolebestyrelsen, men også at fastholde deltagelse i disse møder.</i></p> <p>Fælles K-Forældremøde sammen med skolebestyrelsen – <i>Ønskes videreført</i></p> <p>Fælles møde med skolebestyrelserne fra de andre by-skoler – <i>Ønskes videreført.</i></p> <p>Stå ved cykelkampagnen om morgenen - <i>Videreføres</i></p> <p>Et opmærksomhedspunkt at huske at kommunikere ud til forældre, at der arbejdes med trivsel hele året.</p> <p>Det aftales at udarbejde en præsentation af skolebestyrelsens medlemmer og hvad arbejdet består af og udsende til alle skolens forældre.</p>
Referat	Referat fremgår ovenfor med kursiv
4.)	<p>Gennemgang af principper og retningslinjer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fokus på gennemgang og redigering af princippet - <i>Forventninger til et godt skole/hjemsamarbejde</i> - se bilag - Arbejdsgruppe nedsættes
Referat	Princippet ønskes tilrettet og flere af punkterne uddybet. Der udarbejdes et nyt udkast til drøftelse på næste møde
5.)	Fondsansøgninger - vi tager hul på en drøftelse
Referat	Det foreslås at kvalificere, hvad der kunne søges ved at indhente ønsker fra de forskellige faser. Der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Anne, Jeppe og Christina samt en repræsentant fra ledelsen, der arbejder med fondsansøgninger Det blev endvidere foreslået at tage på besøg på nogle af de andre LEAPS skoler for at få inspiration.
6.)	Regnskab
Referat	Gennemgået.
7.)	Deltagelse i FRO, ansættelsesudvalg mv. v. Jeppe
Referat	Skolebestyrelsesformanden fortsætter med at deltage i FRO. Som hovedregel vil det være næstformanden, der deltager, hvis skolebestyrelsesformanden ikke kan deltage. I ansættelsesudvalget deltager Laila. Hvis hun ikke kan, deltager Christina.
7.)	<p>Evt.</p> <p>LEAPS vil fremover ikke været et fast punkt på hvert møde, men i stedet et punkt til dybere drøftelse én gang i kvartalet.</p> <p>Der vil stadig en gang årligt være deltagelse fra Katafonden i skolebestyrelsen.</p> <p>Vi har på skolen startet en tænketank med fokus på børn og unges mentale trivsel på skolen. Arbejdet skal udmønte sig i en form for et handlekatalog.</p> <p>En arbejdsgruppe er ved at udarbejde en ny sundhedspolitik</p> <p>På 8. årgang arbejder vi med støtte fra forvaltningen, også økonomisk, med mellemformer. Her arbejdes bl.a. med holddeling m.m.</p>

Venlig hilsen

Jeppe og Birgit